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^ Aşağıda yer alan soruların, İçişleri Bakanı Sayın Ali YERLÎKAYA tarafından Anayasanm 98.
ve TBMM İçtüzüğünün 96. ve 99. Maddeleri uyarınca yazılı olarak cevaplandınimasını talep
ederim.

Eyleı :uğ ERTOĞRUL
aKMffletvekiliinı

Kdz. Ereğli ilçemize bağlı 275 haneli Akköy Köyümüzde yaklaşık olarak 60 haneyi etkileyen
. yol ve su sorunu bulunmaktadır. Bazı hanelere ulaşım oldıÂ;ça zor iken bazılarma ise imkansız

durumdadır. Ulaşımı sağlayan yolların toprak yol olması, bakımsız ye asfaltsız olması bu

nedenle de ambulansın erişiminin olmaması nedeniyle köyde yaşayan halk yatalak hastalarım
hastaneye ulaştıramamaktadır.

Akköy Köyümüzün temiz suya erişiminin olmayışı bir çok sorunu da beraberinde .

getirmektedir. Mevcut su hattı 35 yıl önce yapılmıştır. Bakım görmemiş olması nedeniyle artık
köyün su ihtiyacım gideremez durumdadır. Temiz suyun hanelere ulaştırılması
vatandaşlarımızm temel hijyen ve sağlık gereksinimlerinin giderilmesinde kilit rol
oynamaktadır. Yaz aylarmda su sorunu hastahklarm da artış göstermesine sebebiyet
vermektedir. Akköy köyümüzde yaşayan vatandaşlarımızm en temel ihtiyaçlarından biri olan
su ve yol konusuna hızlı bir çözüm bulunması, diğer köy ve yerleşim yerlerimizde de benzer
sorunlann yaşanmaması için Bakanlığımzm harekete geçerek gerekli işlemleri yapması
gerekmektedir.

Bu çerçevede;

1) Zonguldak Kdz. Ereğli ilçemize bağlı Akköy köyümüzün su sorunu bu tarihe kadar

hangi gerekçe ile çözülmemiştir? Köyümüzün su sorununun çözülmesi adına bir
çalışma yürütülmekte midir? Yürütülmekte ise ne zaman tamamlanması

planlanmaktadır?

2) Zonguldak ilimiz genelinde su problemi yaşanan Akköy Köyü gibi başka köylerimiz
bulunmakta mıdır? Bu konuda bir inceleme yapılmış imdir? Bulunmakta ise bu

problemler giderilecek midir?

3) Akköy Köyü’nde ve Zonguldak’m benzer sorunları yaşayan köylerinde yollarm
bozuk olmasmdan dolayı vatandaşlanmızm can ve mal güvenliği hususunda

yaşamış oldukları mağduriyetler giderilecek midir?
4) Akköy Köyü’nde ve Zonguldak’m benzer sorunları yaşayan köylerinde yollarm

asfaltlanması ve bakımımn yapılması için bir çalışma yapılacak mıdır? Planlanmış
bir çalışma varsa ne zaman yapılacaktır?

5) Önergenin cevaplandığı tarih itibariyle Zonguldak Kdz. Ereğli Akköy ve civar
köylerin sorunlan ile ilgili birimlerinize ulaşmış kaç dilekçe vardır? Ulaşan
dilekçeler doğrultusunda mağduriyetlerin giderilmesi adına hangi işlemler
yapılmıştır?

6) 2024 yatırım programında Zonguldak köyleri için kaç adet proje bulunmaktadır?
Bunlar hangileridir? Hali hazırda projelerin durumu nedir?


